

№ 40 24.12.2020
сайт
жн - канц



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-47-88, факс (036-2) 62-07-85
E-mail: roda@rv.gov.ua, www.rv.gov.ua Код ЄДРПОУ 13986712

Рівненська обласна рада

На виконання рішення Рівненської обласної ради від 24.12.2020 № 40 «Про програму розвитку інвестиційної діяльності в Рівненській області на 2021 – 2023 роки» (зі змінами) надаємо інформацію про стан виконання заходів програми у 2023 році.

Водночас, повідомляємо, що департаментом економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації розроблено Програму розвитку інвестиційної діяльності в Рівненській області на 2024 – 2027 роки (схвалена розпорядженням голови обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 27.12.2023 № 702).

Враховуючи вищевикладене, просимо зняти з контролю інформування рішення голови Рівненської обласної ради від 24.12.2020 № 40 «Про програму розвитку інвестиційної діяльності в Рівненській області на 2021 – 2023 роки» (зі змінами).

Додаток: на ___ арк. в 1 прим.

Заступник голови
адміністрації

Людмила ШАТКОВСЬКА

Оксана МУРАН
(0362) 69-52-16

К
Рівненська обласна військова адміністрація
Невих-1332/0/01-51/24 від 05.02.2024 16:18:45



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА	
Вхідний	Р 40
« 06 »	02 20 24

Інформація
про хід виконання рішення голови обласної ради
від 24.12.2020 № 40 «Про Програму розвитку інвестиційної діяльності в Рівненській області на 2021 – 2023 роки» (зі змінами)
у 2023 році

№ пункту	Зміст завдання	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки (виконано, у стадії виконання, не виконано, причини не виконання)	Пропозиції (зняти з контролю, продовжити контроль)
1. Вдосконалення регуляторної діяльності у сфері інвестиційного розвитку					
1.1.	Організаційне забезпечення діяльності Офісу із залучення та підтримки інвестицій в економіку Рівненської області та Інвестиційної ради Рівненської області	постійно	<p>З метою забезпечення ефективної реалізації в області державної політики щодо залучення вітчизняних та іноземних інвестицій, налагодження співпраці місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади в забезпеченні сприятливих умов для діяльності інвесторів, підготовки пропозицій щодо вирішення проблем, які виникають у їх роботі, в Рівненській області створено Інвестиційну раду Рівненської області – постійно діючий консультативно-дорадчий орган.</p> <p>Задля забезпечення сприятливих та рівних умов для започаткування і ведення легального бізнесу, стимулювання залучення інвестицій в економіку області, налагодження взаємодії інвесторів з органами державної виконавчої влади та органами місцевого самоврядування області, відповідними суб'єктами господарювання під час підготовки та реалізації ними інвестиційних проектів та проектів регіонального розвитку із залученням інвестицій, грантових коштів, міжнародної технічної допомоги в Рівненській області створено Офіс із залучення та підтримки інвестицій в економіку Рівненської області.</p>	Виконано	Зняти з контролю
1.2.	Організація проведення досліджень інвестиційного потенціалу територій, підприємств та проектів області на засадах смарт-	постійно	При розробленні Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року було застосовано основні принципи смарт-спеціалізації, що дозволило впроваджувати інновації, використовувати сучасні наукові розробки, застосовувати swot-	Виконано	Зняти з контролю

	спеціалізації		<p>аналіз проєктів, створювати нові конкурентні види діяльності в регіоні.</p> <p>Пріоритетними сферами смарт-спеціалізації для Рівненської області визначено: деревообробну та меблеву промисловість, виробництво продуктів харчування та поглиблена переробка сільськогосподарської продукції, високотехнологічне органічне сільське господарство, ягідництво, садівництво, логістика, ІТ-сектор.</p> <p>По кожному напрямку смарт-спеціалізації області створені ефективні команди фахівців, до повноважень яких віднесено налагодження співпраці з представниками відповідних підприємств постраждалих регіонів України. До їх складу увійшли представники провідних підприємств області, всеукраїнських та регіональних асоціацій бізнесу.</p> <p>Рівненська область включена до Програми релокації бізнесу, якою передбачено надання підтримки бізнесу з районів бойових дій у пошуку нової локації, розселенні персоналу та підборі нових працівників, пошуку партнерів для постачання сировини та потенційного збуту продукції, налагодженні логістичних ланцюжків.</p> <p>Задля належної координації робіт всіх причетних до процесу релокації бізнесу, включаючи органи місцевого самоврядування, територіальні органи міністерств та відомств, причетні підприємства, установи та організації регіону в області створено Центр економічного розвитку та релокації бізнесу.</p>		
1.3.	Впровадження сучасних методик пошуку, залучення, супроводу та обслуговування інвесторів	постійно	<p>Інформація щодо інвестиційного потенціалу Рівненської області постійно оновлюється та оприлюднюється на офіційних та спеціалізованих веб-сайтах та на спеціалізованій платформі – www.restartbusiness.in.ua, яка розроблена за підтримки Проєкту USAID. Станом на 01.01.2024 на платформі з релокації бізнесу розміщено 248 пропозицій від Рівненської області.</p> <p>В рамках реалізації Проєкту USAID «Підвищення ефективності роботи і підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА») здійснюється постійне оновлення електронного каталогу даних на геопорталі (ГІС-система) для потреб Рівненської обласної державної адміністрації та територіальних громад області.</p> <p>Станом на 01.01.2024 сформовано та наповнено 12 дашбордів геопорталу, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - тваринництво Рівненської області; - рослинництво Рівненської області; - інвестиційні пропозиції; - об'єкти будівництва; - заклади загальної середньої освіти; 	Виконано	Зняти з контролю

			<ul style="list-style-type: none"> - чисельність ВПО; - заклади охорони здоров'я; - центри надання адміністративних послуг; - засоби масової інформації; - мережа закладів культури; - транспортна інфраструктура; - доходи та видатки громад. <p>Крім того, наразі на геопорталі розміщено пропозиції 93 земельних ділянок на території Рівненської області, з них 27 – придатних під створення та функціонування індустріальних парків та 102 пропозиції об'єктів нерухомості, які є потенційно привабливими для інвесторів.</p>		
2. Створення інституційного середовища для активізації інвестиційної діяльності					
2.1.	Сприяння створенню та розвитку прогресивних форм інституційного забезпечення інвестиційної діяльності (промислово-технологічних зон, індустріальних та наукових парків, кластерів)	2021-2023 роки	<p>З метою залучення інвестицій, використання наявного внутрішнього інвестиційного потенціалу регіону, з урахуванням існуючих і перспективних шляхів сполучення, інженерних комунікацій на території Рівненської області визначено перелік земельних ділянок, які можуть бути запропоновані потенційним інвесторам.</p> <p>В Рівненській області створено три індустріальні парки, що включені до Реєстру індустріальних парків України:</p> <ul style="list-style-type: none"> - індустріальний парк «Rivne industrial park», розташований на території Малолубашанської територіальної громади Рівненського району загальною площею 125 га, ініціатором створення якого є Рівненська облдержадміністрація; - приватний індустріальний парк «Кроноспан Рівне», розташований на території Городоцької територіальної громади Рівненського району загальною площею 85 га. - приватний індустріальний парк «HEMPY UA», розташований на території Привільненської сільської ради Дубенського району загальною площею 42,9 га. <p>На території Рівненської області виокремлено 27 земельних ділянок, придатних під створення та функціонування індустріальних парків.</p>	Виконано	Зняти з контролю

2.2.	Залучення спеціалізованих сервісних установ для забезпечення інвестиційного розвитку регіону	2021-2023 роки	<p>З метою підвищення інформованості потенційних інвесторів та ділових партнерів в Рівненській області діє спеціалізована в області створена установа «Агенція регіонального розвитку Рівненської області», яка є майданчиком для активної взаємодії влади, бізнесу і громадськості у питаннях реалізації проєктів регіонального та місцевого розвитку.</p> <p>Основними завданнями Агенції у сфері державної регіональної політики є:</p> <ul style="list-style-type: none"> – участь у розробленні та забезпеченні реалізації регіональної стратегії розвитку і плану заходів з її реалізації, проведенні моніторингу та оцінювання їх реалізації; – участь у розробленні проєктів регіонального плану відновлення та розвитку, планів відновлення та розвитку територіальних громад області; – сприяння на регіональному рівні європейській та євроатлантичній інтеграції України; – надання інформаційно-консультаційних послуг суб'єктам господарювання області для сприяння їх виходу на європейський ринок; – сприяння залученню та реалізації у регіоні проєктів (програм) міжнародної технічної допомоги та транскордонного співробітництва тощо. 	Виконано	Зняти з контролю
------	--	----------------	---	----------	------------------

3. Консультативна, методична та ресурсна підтримка активізації інвестиційної діяльності

3.1.	Організація та проведення ділових зустрічей, семінарів, круглих столів за участю представників ділових кіл зарубіжних країн	постійно	<p>Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації спільно з управлінням міжнародного співробітництва та європейської інтеграції залучений до організації та проведення різноманітних заходів міжнародного характеру за участю представників ділових кіл зарубіжних країн.</p> <p>27 березня 2023 року відбулася зустріч керівництва обласної військової адміністрації з Денисом Рімпо – директором фонду «Schnelle Nothilfe» (м. Нойс, Німеччина), на якій обговорено можливі напрями співпраці в рамках забезпечення гуманітарною допомогою внутрішньо переміщених осіб та військові підрозділи.</p> <p>06 квітня 2023 року проведено зустріч керівництва облдержадміністрації з Генеральним директором ПрАТ «Вераллія Україна та Польща» Даніелем САКСІКОМ та виконавчим директором ПрАТ «Вераллія Україна» Валентиною ПУГАЧ, в рамках якої було обговорено економічну ситуацію та розвиток скловиробництва в Рівненській області.</p> <p>09 липня 2023 року відбувся робочий візит делегації від Рівненської області до м. Гданськ Поморського воєводства</p>	Виконано	Зняти з контролю
------	---	----------	---	----------	------------------

			<p>(Республіка Польща) з метою представлення економічного і туристичного потенціалу Рівненської області та підготовкою до реалізації проектів ЄС в рамках Програми транскордонного співробітництва «Interreg NEXT Польща – Україна 2021 – 2027».</p> <p>24 жовтня 2023 року в рамках проекту «Польський сервіс відбудови України» проведено Українсько-польський бізнес форум у контексті перспектив відбудови України, в рамках якого було обговорено інструменти підтримки та потенціал польсько-української економічної співпраці.</p> <p>16 листопада 2023 року Програмою розвитку ООН в Україні в рамках проекту «Посилення стійкості громад в регіонах України», що фінансується Урядом Великої Британії проведено засідання Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України від Рівненської області, на якому обговорено питання державної ветеранської політики; налагодження міжмуніципального співробітництва громад; перспективи підтримки агропромислового комплексу; стану вдосконалення управління майном закладів освіти.</p>		
3.2.	Формування переліку потенційних об'єктів інвестування, які можуть бути запропоновані на розгляд інвесторам на умовах державно-приватного партнерства, забезпечення його актуальності	постійно	У Рівненській області організовано системну роботу щодо впровадження принципів державно-приватного партнерства для реалізації пріоритетних завдань соціально-економічного розвитку регіону.	Виконано	Зняти з контролю
3.3.	Організація та проведення міжнародних, регіональних та інших публічних заходів інвестиційного характеру (форуми, конференції, семінари, круглі столи тощо)	постійно	<p>14 березня 2023 року було організовано та проведено зустріч за ініціативи начальника обласної військової адміністрації та за участі міжнародного консультанта з експорту та міжнародних проектів «Most Biznesu/Мости Бізнесу» Кшиштофа Лонтки (Республіка Польща) для суб'єктів господарювання області щодо реалізації кращих практик експортної діяльності на ринку Польщі та можливостей для українського бізнесу.</p> <p>25 травня 2023 року спільно з Агенцією регіонального розвитку Рівненської області та Програмою розвитку ООН в Україні у рамках проекту «Підтримка інклюзивного економічного розвитку в Україні шляхом поєднання просування експорту з регіональним розвитком та Цілями сталого розвитку» за підтримки проекту міжнародної співпраці ReACT4UA організовано та проведено Форум регіонального розвитку Рівненської області, в рамках якого обговорено питання щодо відновлення економіки та нові підходи у стратегічному плануванні; успішні практики реалізації пріоритетів смарт-спеціалізації в області; посилення стійкості громад в умовах</p>	Виконано	Зняти з контролю

			<p>воєнного стану у співпраці з партнерськими організаціями та проектами міжнародної технічної допомоги Україні.</p> <p>06 червня 2023 року організовано та проведено Україно-чеський бізнес-форум, в рамках якого обговорювалися питання налагодження співпраці між бізнес-спільнотами Чеської Республіки та українськими компаніями щодо втілення спільних ідей та проектів у ключових галузях української економіки.</p> <p>19 липня 2023 року за підтримки проекту USAID «Конкурентоспроможна економіка України» у проведено Forum on Investments&Transformation for Ukraine (FIT for Ukraine), в рамках якого було обговорено стан та перспективи розвитку меблевої галузі на території Рівненської області, інвестиційні можливості та державні стимули для реалізації інвестиційних проектів в меблевій галузі регіону.</p> <p>27 вересня 2023 року відбулася Міжвідомча нарада щодо створення та функціонування індустріальних парків у Рівненській області, на якій обговорювали успішний досвід громад у розвитку індустріальних парків в Україні та залучення інвестицій та розвиток індустріальних парків Рівненської області.</p> <p>20 жовтня 2023 року в рамках проекту «Підтримка інклюзивного економічного розвитку в Україні» за сприянням проекту міжнародної співпраці ReACT4UA проведено регіональний бізнес-форум «Промоція та експорт», на якому представлено інструменти державної та регіональної підтримки експортної діяльності, розвитку IT-сектора, деревообробної та харчової промисловості Рівненщини.</p> <p>10 листопада 2023 року за підтримки UCU Business School проведено конференцію «Brave Summit Rivne 2023», на якій обговорено питання інвестиційної привабливості Рівненської області, регіональних стратегій, перспектив ведення бізнесу, у тому числі релокованого та грантових можливостей Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України».</p>		
3.4.	Організація та проведення навчальних семінарів і тренінгів з підготовки якісних проектних заявок для отримання фінансування проектів з державного та місцевого бюджетів, європейських донорських інструментів	постійно	<p>14 березня 2023 року організовано та проведено зустріч за участі керівництва облдержадміністрації та суб'єктів господарювання області з представниками проекту USAID з метою обговорення можливостей бізнесу в рамках участі в Програмі USAID «Конкурентоспроможна економіка України».</p> <p>22 – 23 травня 2023 року керівництво облдержадміністрації взяло участь у тренінгу «Можливості співпраці програми транскордонного співробітництва INTERREG NEXT Польща – Україна 2021 – 2027» в рамках Проекту USAID «ГОВЕРЛА», який відбувся у м. Львів.</p> <p>15 грудня 2023 року за підтримки центру Дія.Бізнес у Рівному,</p>	Виконано	Зняти з контролю

			International Orthodox Christian Charities (IOCC) та Kerk in Actie відбулася презентація проекту «Empowering Women in Rivne Region» щодо посилення ролі жінок, які прагнуть розпочати власну справу, розвинути існуючий бізнес або отримати нові компетенції для працевлаштування чи започаткування власної справи жінками ВПО і місцевими жінками.		
3.5.	Організація та проведення місцевих інвестиційних та економічних, галузевих форумів у районах і містах області	2021-2023 роки	<p>Впродовж 2023 року спільно з причетними установами та організаціями області організовано та проведено 12 робочих зустрічей з суб'єктами підприємницької діяльності Рівненщини, в тому числі релокованого.</p> <p>Основна мета цих зустрічей – спільний пошук шляхів вирішення проблемних питань функціонування господарського комплексу області, фінансова підтримка експорторієнтованих галузей, можливість участі бізнесу у діючих програмах підтримки, легалізація трудових відносин, забезпечення електроенергією промислових споживачів.</p> <p>До зустрічей також залучено посадових осіб податкової та митної служби, служби зайнятості, банківських установ області, міжнародних експертів.</p>	Виконано	Зняти з контролю
3.6.	Розроблення та забезпечення реалізації інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку, які відповідають пріоритетам Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року та Плану на 2021 – 2023 роки із реалізації зазначеної Стратегії, в тому числі тих, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, коштів обласного та місцевих бюджетів області, коштів міжнародної технічної допомоги, інших джерел фінансування, не заборонених законом	2021-2023 роки	<p>Станом на 01.01.2024 року в області реалізовується 3 проекти міжнародної технічної допомоги бенефіціаром за якими виступає Рівненська облдержадміністрація, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> – «Діяльність представництва Спільного технічного секретаріату програми прикордонного співробітництва «Польща – Білорусь – Україна» 2014 – 2020 рр.» Європейського інструменту сусідства у м. Львові, Україна» (загальний бюджет проекту становить 1,3 млн євро); – проект USAID «Підвищення ефективності роботи і підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА»). Станом на 01.01.2024 територіальні громади області в рамках реалізації Проекту отримали матеріально-технічну допомогу (в натуральній формі) на суму понад 67,8 млн грн.; – проект Програми розвитку ООН (ПРООН) «Посилення стійкості громад у регіонах України» (загальний бюджет проекту становить 6,1 млн дол. США). 	Виконано	Зняти з контролю
4. Вдосконалення системи регіонального маркетингу, інформаційна підтримка активізації інвестиційної діяльності					
4.1.	Забезпечення функціонування спеціалізованого веб-сайту з питань інвестиційної діяльності	постійно	В рамках укладеної угоди між облдержадміністрацією та DAI Global LLC про реалізацію Проекту USAID «Підвищення ефективності роботи і підзвітності органів місцевого	Виконано	Зняти з контролю

	(www.investinrivne.org) та наповнення його інвестиційними пропозиціями, які можуть бути запропоновані потенційним інвесторам для реалізації на території області		самоврядування» («ГОВЕРЛА») департаментом економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації здійснюється робота із оновлення та наповнення бази даних земельних ділянок та об'єктів нерухомості області, які є потенційно привабливими для інвесторів та розміщені на інформаційній системі для потреб Рівненської обласної державної адміністрації та територіальних громад області.		
4.2.	Виготовлення та оновлення промо-ролика щодо потенціалу області, іншої мультимедійної продукції, створення банку фотографій, діаграм і графіків, слайд-шоу та анімації	постійно	У звітному періоді 2023 року оновлено інвестиційний паспорт Рівненської області про виробничий, ресурсний, людський, транзитний, інфраструктурний, туристичний потенціал області, перспективи розвитку області, потребу у відповідних інвестиціях (українською та англійською мовами).	Виконано	Зняти з контролю
4.3.	Інформаційна підтримка інвестиційної діяльності (промоція інвестиційного потенціалу області, сприяння в просуванні регіональних підприємств на внутрішньому та зовнішньому ринках, забезпечення повноцінного функціонування та наповнення інформаційних ресурсів)	2021-2023 роки	Інформаційна продукція щодо інвестиційного потенціалу Рівненської області постійно оновлюється та поширюється під час проведення публічних заходів інвестиційного характеру в Україні та за кордоном, зустрічей керівництва облдержадміністрації з потенційними інвесторами, а також розміщена на офіційному веб-сайті Рівненської облдержадміністрації і інших спеціалізованих веб-сайтах регіону.	Виконано	Зняти з контролю
4.4.	Участь та представлення інвестиційного потенціалу області на інвестиційних форумах, виставках, конференціях, семінарах, круглих столах в Україні і за кордоном та інших заходах міжнародного характеру.	2021-2023 роки	Впродовж 2023 року представники облдержадміністрації взяли участь в низці заходів: <ul style="list-style-type: none"> – засіданні Спільного Моніторингового Комітету Програми «Interreg NEXT Польща-Україна 2021-2027» – обговорено можливості та перспективи співробітництва в рамках Програми «Interreg NEXT Польща-Україна 2021-2027» (01 – 04.02.2023, Республіка Польща); – економічному форумі, на якому представлено інвестиційний потенціал Рівненщини, обговорено майбутні плани співпраці в рамках європейської інтеграції та можливості залучення нових партнерів (07.03.2023, м. Миколайки, Республіка Польща); – семінарі-тренінгу щодо розвитку потенціалу регіональних та місцевих органів влади в сфері кризового реагування, відновлення та надання публічних послуг (27 – 29.03.2023, м. Трускавець); – семінарі-тренінгу з питань надання якісних адміністративних послуг в умовах кризового реагування та відновлення» (29 – 31.03.2023, м. Трускавець); 	Виконано	Зняти з контролю

			<ul style="list-style-type: none">- саміті лідерів меблевого бізнесу – представлено потенціал деревообробної та меблевої промисловості Рівненщини (9 – 10.02.2023, м. Рівне).- щорічній конференції «Добре мати сусіда», в рамках якої представлено інвестиційні можливості Рівненської області (30.05 – 02.06.2023, м. Перемишль, Республіка Польща);- Західноукраїнському експортному форумі в рамках реалізації проекту «Підтримка інклюзивного економічного розвитку в Україні шляхом поєднання експортної стратегії, регіонального розвитку та ЦСР» за підтримки проекту міжнародної співпраці ReACT4UA з Програмою розвитку ООН, на якому було презентовано експортоорієнтовану продукцію Рівненської області (8.06.2023 року, м. Львів);- у 32-ому економічному форумі «Нові цінності старого континенту – Європа на порозі змін» щодо питань інвестиційного розвитку, налагодження співробітництва між державами-членами ЄС та їх сусідами (04.09.2023, м. Карпач Нижньосілезького воеводства, Республіка Польща).- у Регіональному економічному форумі, в рамках якого на якому відбулося представлення економічної політики та економічної стратегії Уряду, обговорення питань щодо інвестиційних можливостей регіонів України, розвитку бізнесу та підтримки приватного сектору в умовах воєнного стану (22.09.2023, м. Київ);- у Підляському економічному форумі, в рамках якого обговорювалися питання міжнародного співробітництва, експортної діяльності, науки та бізнесу (03 – 04.10. 2023 Республіка Польща);- у форумі «Export Credit Forum» з метою обговорення фінансових інструментів підтримки експорту в Україні (01.12.2023, м. Київ);- у Всеукраїнській навчально-практичній конференції «Ініціативи задля відновлення та розвитку: регіональний та місцевий аспекти», на якій обговорено питання щодо першочергових потреб відновлення України шляхом надання практичних рекомендацій і визначення наступних кроків (07.12.2023, м. Київ);- участь у засіданні Моніторингового Комітету програми транскордонного співробітництва «Interreg NEXT Польща – Україна 2021 – 2027», в рамках якого було виокремлено першочергові проекти для реалізації за кошти програми (13-15.12.2023, м. Варшава, Республіка Польща).		
--	--	--	---	--	--

5. Підвищення рівня кадрового потенціалу місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, відповідальних за розвиток інвестиційної діяльності

5.1.	Проведення навчальних семінарів та тренінгів (включаючи виїзні) з актуальних питань інвестиційного розвитку для підвищення професіоналізму державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування, фахівців бюджетних установ, інших спеціалістів, що працюють у сфері інвестиційної діяльності	2021-2023 роки	Навчальні семінари та тренінги (включаючи виїзні) з актуальних питань інвестиційного розвитку для підвищення професіоналізму державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування, фахівців бюджетних установ, інших спеціалістів, що працюють у сфері інвестиційної діяльності у IV кварталі 2023 року не проводилися.	Виконано	Зняти з контролю
------	--	----------------	--	----------	------------------